1.- Dada la funcién f(x):
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Se pide: Representacion:
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2.- Como se llaman cada una de las siguientes funciones. Calcular su dominio.

a) f(x)=3x*+3x* +7x-3:

-2 x* -3x* ¢ 25:
b = - ) =
) f(x) 213 c) f(x) 2% —x_6
d) f(x)=2~* e) f(x)=log,(x+4) f) f(x)=vx—3
(1 puntos)
3.- Calcular los siguientes limites:
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(Cada limite 1 punto)
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SOLUCIONES
1. a)
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b) Dom f(x) = R—{-3}

c)Imf(x) =R

d) Crece (—o, —4) U (-4, -3) U (-3, 0) U (0, 1) U (2, +x0); Decrece (1, 2)
e) f(x) >0en (-4’5, -4) U (4, -3) U (0, 2) U (3, +x0)

ff(-4)=1
g) Lim f(x) =1

h) Lim () =2

X—>—4
i) Lir‘n4 f(X) = no existe
j) f(=3) = no existe
K) Lirr; f(X) =t

2. a) Polinémica, Dom f(x) = R
b) Racional de proporcionalidad inversa, Dom f(x) = R — {3}
¢) Racional polinébmica, Dom f(x) = R — {2, -3/2}
d) Exponencial, Dom f(x) = R
e) Logaritmica, Dom f(x) ={x € R / x > -4}
f) Radical, Dom f(x) = {x € R/ x> 3}

3. a)—o;h)-1/4;c)+x0:d) % e)e?

ver los limites desarrollados a continuacion:
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